

## 拆日月潭孔雀園蓋飯店 地方怒吼

2016-10-31〔記者謝介裕／南投報導〕

南投縣魚池鄉日月潭孔雀園今(卅一)日將在點交一百廿七隻禽鳥後，正式吹熄燈號、走入歷史。用地將以BOT方式由得標財團開發成大飯店，民進黨南投縣黨部結合「南投公啥喙」等地方公民團體，發起「我要孔雀、不要飯店！捍衛南投山林」活動，呼籲保留孔雀園。

### 免門票開放近50年 今吹熄燈號

日月潭孔雀園位於日月潭環湖公路旁，民國五十七年開放，是縣府規劃的小型鳥禽類動物園，免收門票，一度是日月潭觀光客必訪之處。

### 127隻禽鳥 南投縣府全部標售

近年來因近親繁殖等因素，園區母孔雀孵化率低，且幼鳥體弱多病，孔雀數量從最初二百多隻，銳減迄今僅剩七十七隻。目前園區內包括金雞、銀雞、黃金雞、白鵬等禽鳥在內，全數一百廿七隻，隨著BOT案招商成功，縣府全部標售，今日將由得標廠商新竹縣新埔智能生態園區接管。

### 要孔雀不要飯店 地方發起搶救

孔雀園因要建飯店而走入歷史的訊息，在網路引發南投民眾熱烈討論，有網友痛批縣府漠視民意，抗議縣府、縣長作為，還要財團滾蛋等。

### 不缺一家飯店 立委盼縣府暫停計畫

出身魚池鄉的立委蔡培慧也在臉書表示，日月潭周邊已有上百家飯店，不差這一間，卻只有一處孔雀園讓民眾休閒遊憩，希望縣府暫停計畫。

民進黨南投縣黨部執行長曾琮愷、魚池鄉頭社村長黃順昱等人則指出，不容許孔雀園這片美好的山林被犧牲掉，呼籲南投縣鄉親們今日上午八時以前完成集結，共同向縣府表達決心。

南投縣政府觀光處長王源鍾說，縣府會以最大的誠意與地方民眾溝通、協調，以利孔雀等禽鳥完成點交。並強調BOT開發飯店後續的工作，仍須經水保、環評等各種程序，縣府一定會善盡督導職責。



日月潭孔雀園今日將吹熄燈號步入歷史，令人不捨。(記者謝介裕翻攝)